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ATA DA 4ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, REALIZADA EM 21 DE DEZEMBRO DE 2017, NO PLENÁRIO DA 
CÂMARA MUNICIPAL, EM LUCIANÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO. 
 
PRESIDENTE – Claudinei Alves da Silva 
PRIMEIRO SECRETÁRIO – Paulo Ricardo do Amaral 
SEGUNDO SECRETÁRIO – Renan Henrique Tabanez 
 
Aos vinte e um dias do mês de dezembro de dois mil e dezessete, às dezenove horas, sob a Presidência do 
vereador Claudinei Alves da Silva, do 1º Secretário Paulo Ricardo do Amaral e do 2º Secretário Renan Henrique 
Tabanez, realizou-se a 4ª Sessão Extraordinária da Câmara. Feito a chamada, verificou-se no livro de presenças o 
comparecimento dos vereadores Aparecido de Freitas, Claudinei Alves da Silva, Gentil Sanches, Joilto Moreira 
Gomes, José Eduardo Bonaci, Mário Henrique Rabelo, Paulo Ricardo do Amaral, Peterson Greatti Bispo de Oliveira 
e Renan Henrique Tabanez. Havendo número legal, o Sr. Presidente declarou aberta à sessão, e antes de dar início 
aos trabalhos, explicou aos nobres pares o motivo pelo qual estava sendo realizado a referida sessão, uma vez que 
todos os vereadores haviam recebidos convocações prévias e cópias do projeto de lei que seria discutido e votado. 
Sendo assim, deu-se início a ORDEM DO DIA, onde foi apresentado ao plenário o Projeto de Lei nº 018/2017, da 
Prefeitura Municipal de Lucianópolis que, “Dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional Suplementar”. Terminado a 
leitura, o Sr. Presidente colocou o projeto em discussão e, não havendo manifestação, o projeto foi encaminhado 
para votação, sendo aprovado por unanimidade. Terminado os trabalhos e nada mais tendo a tratar, o Sr. 
Presidente agradeceu a todos os presentes e encerrou a sessão, da qual, para fazer constar, lavramos a presente 
ata, que depois de lida e achada de acordo, vai subscrita e assinada. Eu, Michel Fabricio Cruz Andreaça, 
________________________, Diretor da Secretaria da Câmara Municipal, a subscrevi. 

   
Câmara Municipal de Lucianópolis, 21 de dezembro de 2.017. 
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